



В Таганроге следователи возбудили уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда и техники безопасности на производстве, повлекшие гибель двух рабочих

Следственным отделом по городу Таганрогу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По версии следствия, 28 сентября 2017 года в г. Таганроге, на территории помещения производственного назначения, в ходе выполнения работ по покраске металлоконструкций, были нарушены требования охраны труда, повлекшие воспламенение распыленной краски и гибель двух рабочих 32 и 42 лет. В настоящее время следователем выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, ответственных за соблюдение требований охраны труда и техники безопасности.

04 Октября 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1168985>